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Ata nº 1.687/2024 

 

 

Aos três dias do mês de abril de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Jaime 

Antônio Panazzolo, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1686/2024 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do Projeto de Lei 1.673/2024. Leitura 

do oficio 080/2024 do Poder Executivo referente ao plano de sustentabilidade do empreendimento. 

Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 03 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o 

espaço foi o vereador José L. Comin, ressaltou sobre a importância da viagem a Brasília juntamente com o 

vice prefeito Roberto Panazzolo onde esta semana o Deputado Dionísio Marcon destinou uma emenda no 

valor de quatrocentos mil reais para a construção da ponte entre o município e Nova Pádua. Esse ano o 

partido do PT já destinou mais de dois milhões e duzentos mil reais em emendas, a Deputada Denise Pessoa 

destinou um valor de duzentos mil para a pavimentação na comunidade de Castro Alves e lembrou aos 

vereadores a importância de cobramos nossos deputados a importância de ajudar nosso município. O 

segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Luiza Santi, explanou a importância de realizar a sessão 

solene em homenagem ao médico Luiz Loss, a Associação Amigos de Nova Roma, vereador júnior e vereador 

da terceira idade seja feita antes do de costume, pois este ano e um ano eleitoral. Explicou como será a 

votação da emenda do milhão do Deputado Mauricio Marcon e pediu ajuda a comunidade para votar na 

cidade de Pinto Bandeira que estão na semifinal onde o projeto cadastrado e para cobrir o ginásio municipal. 

Informou sobre a rifa da faca 100/100 a mesma tem partes da ponte velha e da ponte que acabou de ser 

reconstruída é uma peça única com gravação em ouro 24 quilates, o sorteio será dia 25 de maio e todo o 

valor arrecadado será destinado a aquisição de equipamentos cirúrgicos para o hospital São Carlos de 

Farroupilha e o valor será de R$ 100,00 cada número. O último vereador a usar o espaço foi o vereador 

Marcelo L. Panazzolo, ressaltou a grande admiração que tem pela ex vereadora Odete Bortolini que viajou 

para Brasília representando a região da serra. Comentou sobre a reunião da Associação Amigos de Nova 

Roma onde foi realizada a assembleia para explanar o trabalho realizado na construção da ponte. Solicitou 

ao Poder Executivo para que seja feito um espaço para as crianças do bairro Santa Helena brincarem, pois 

hoje essas crianças brincando no meio da rua. Demonstrou sua indignação com a FEPAM pois essa semana 

faz um ano que foi enviado a licença ambiental para a construção da ponte que liga nosso município a 

Veranópolis e até o momento não tivemos a liberação. Convidou a comunidade a participar da festa na 

comunidade de Nova Treviso. Salientou que o projeto que dá aumento ao prefeito, vice prefeito, secretários 

e vereadores para a próxima legislatura seja feito logo e que o projeto reduza os salários dos mesmos.  

 Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.673/2024, lido os pareceres pelo relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos Esclarecimentos Pessoais: Não 

Houve. Recados Finais: Festa na comunidade de Nova Treviso. 

 

Nova Roma do Sul, 03 de abril de 2024. 
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         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


